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Hy-ka,

FOHbILE MOLT APYXOK,
Tl ronos Ha4danvy ypok?
Bce B nopsaake Ha chone?
Ecm nopsgok B ronose?
YUnobbi umemv 3HaHUSA,

[1oHanobsancta nepneHbe u
chapaHue
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oayMan n 0TBETb:

YUmo Ha3blieaemcs ypasHeHuUem?

Umo Ha3bIeaemcsi KOpHeM
ypaeHeHUs1?

Umo 3Hayum pewumsb
ypaeHeHue?



Ha3raHus Ha3raHus

KOMMOHEHTOB pe3yibTaTos
AencTeums AencTeums
« Cnaraemoe  Cymma
* YMEHbLUaemMmoe  Pa3HOCTb
 Bhiuntaemoe * [lpon3eegeHune
 MHOXWUTENDL  HacTHoe
e [lennmoe

e [lenutenb




PellieHe YDaBHeHU

700-x=2438
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CamocTodrenbHaqa pabora

| ctyneHb: LWkonbHMKM OOMKHbI BbiNy BblCaauTb 57 CaXXeHLEB
nepesbeB. [locne Toro, Kak OHM BblCagunu YacTb CaXXeHUEeB, UM OCTanocCh
nocagutb ewe 12 nepeBbeB. CKOSMbKO AEPEBLEB OHU YXe Bblcagurn?

Il ctyneHb: M3ameHn 3agady | cTyneHun tak, 4yTobbl OHa peluanacbh
ypaBHEHNEM, B NPaBOM YaCTn KOTOPOro Oblfio Obl BbipaXkeHue.




57 —x =12
X=57-12

X =45

57 —45 =12

12 =12




2) 57—-x=10+2 niim 57 —x=6Xx2
57 - x= 12
X=57-12
X =45
57 —45=10+2

12 =12

57 - x= 12

X=57-12

X =45

57/ —45=06x2
12 =12










NomaluHee 3aaaHue




D

FYDOKa
> lpar

OueHn paboty

e XOpOoLlo, HO MOry nydLle



’KaH Xak Pycco

«Bbl — TanaHTnuBble aeTu! Koraa-
HMOyAb Bbl cCaMM NPUATHO Nopa3uTecs,
Kakue Bbl YMHbIe, KaK MHOro Bbl 3HaeTe

n ymeeTte, ecnuv byaete NOCTOAHHO
paboraTb Hag cobou, CTaBUTb HOBble

LileNI1 U CTPEMUTBLCA K UX | Jean- jﬂrqucs
OOCTVMXXEHMIO...» R@) usseau




GmacHoorRmabomy!
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